Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter

cmpny one Sp.z 0.0.
Marek Sklorz

ul. Bytomska 49
42-674 Karchowice
Polen

Lieferschein

@BiNTE

Seite 1 von 7

Lieferungsnr.:
Kundennr.:
Datum:

lhr Ansprechpartner:
Durchwahl:

Fax:

E-Mail:

Auftragsnr.: DA210015631, |hre Referenznr.: 0357/21/ZWW

Pos. Nr. lhre Artikelnr.

Beschreibung

DI210702895
59368

20. Juli 2021
Carolin Stdfeld
+49(0)5409403410
+49(0)5409403434

c.suedfeld@buente.com

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

1 20059

2 30210

3 10150

4 10161

5 20044

6 202230

7 20451

8 20503

Helmut Biinte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

*** Riickstand aus Auftrag: DA210007494
*** |hre Belegnr.: 0194/21/ZWW

Sicherungsschnur, PVC

4/4

Sicherungsschnur, PVC, Gesamtléange: 255 mm
*** Riickstand aus Auftrag: DA210011305
*** |hre Belegnr.: 0270/21/ZWW

Felge 8", 2.50Ax8, 4/60/100

2/2

ET 0, 275 kg bis 140 km/h
Stahlfelge 8 Zoll, 2.50Ax8, 4/60/100, ET O,

Kugelanschluss, Tragfahigkeit 275 kg bis 140 km/h

Stecker, 13-polig

0/10

Schraubanschluss, 3 Tiillen

Steckdose, 13-polig

60/60

m. Abschaltkontakt, Dichtung
Steckdose, 13-polig, mit Abschaltkontakt fur

Nebelschlusslicht, Schraubanschluss, Dichtung,

Kunststoff

Bordwandscharnier kpl., TIR,

12/12

m. Gewindeplatte, M8 Schrauben
Bordwandscharnier komplett, TIR,

mit Gewindeplatte, mit M 8 Senkkopfschrauben,

Lange: 90 mm

Biigelkrampe, H: 37 mm, LA: 45

10/10

zum Umklappen, nicht Zoll zuld
Bugelkrampe zum Umklappen, verzinkt,

Hohe innen: 37 mm,
Lochabstand: 45 mm

(nicht zuldssig fir den Zoll)

Gasfeder 750 N, 570 mm, Hub 22

4/4

Gasfeder fur Pferdeanhanger,
mit Augen @ 8 mm, 750 N

Exzenterverschluss (ZB-01A)

Flachbiigel

10/10

Exzenterverschluss (ZB-01A), mit Flachbugel,

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

10

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-ldent.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA210015631, lhre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@BiNTE

Seite 2 von 7

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI210702895

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

20522

40011

40067

40068

40103

402740

40469

40703

407031

40870

42750

42751

Helmut Biinte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

verzinkt, 40 x 210 mm
Gegenhalter (Z-01A), 145
Gegenbhalter (Z-01A), gerade
Gesamtldnge: 145 mm, verzinkt
EM 300 R, Ausf. A, @ 45/46 mm,

K 40 mm, Bohrl6cher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 300 R bis 3000 kg,

Ausf. A, @ 45/46 mm,

Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm,
Bohrungen 12,5 mm

BUNTE UK-15 Unterlegkeil

schwarz, 89 mm breit
BUNTE UK-15 Unterlegkeil schwarz, 89 mm breit,

Radlast bis 1000 kg, Kunststoff
BUNTE Unterlegkeilhalter

schwarz, Kunststoff
BUNTE Unterlegkeilhalter schwarz, Kunststoff

BUNTE Stiitzrad, @ 60 mm

220 x 65 mm, Bauhohe 525 mm
BUNTE Stiitzrad, @ 60 mm, 220 x 65 mm Vollgummirad

auf Stahlfelge, Bauhdhe 525 mm, Ausdrehlange
230 mm, Stitzlast im Stand/Rangierbetrieb
400/240 kg, verzinkt

U-Biigel 150° abgewinkelt,

m. Platte u. Muttern, 1000 daN
BUNTE U-Biigel 150° abgewinkelt, verzinkt,

mit Platte und Muttern, 2000 daN
BUNTE Handkurbel, 660 mm

SW 19, StiitzfuB/Ausdrehstiitze
BUNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, fiir

StutzfuB/Ausdrehstiitze, Kropfung 140 mm
BUNTE Flansch, f. StiitzfuB

407010/407020
Sperrbolzen mit Kette

f. StiitzfuB 407010/407020
Abdecknetz 1,5 x 2,2 m

m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,

1,5 x 2,2 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt
AbreiBseil 1000 mm, m. Haken u

schwarz, PVC-ummantelt, IMPORT
BUNTE AbreiBseil 1050 mm, m. G

rot, PVC-ummantelt, fiir Knott
BUNTE AbreiBseil 1050 mm,

mit Gabelkopf und Karabinerhaken
rot, PVC-ummantelt, fir Knott

Tel: +49(0)5409 403410 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

20/20

4/4

20/20

20/20

180/180

10/10

20/20

0/100

0/100

8/8

0/30

420/420

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

100

100

30

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-ldent.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA210015631, lhre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@BiNTE

Seite 3von 7

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI210702895

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

42752

63573

63574

80037

80522

901001

90110

90150

90163

90183

40106

402750

Helmut Biinte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

Knott AbreiBseil 1200 mm, m. G

rot, PVC-ummantelt
KNOTT Abreifseil 1200 mm, mit Gabelkopf und Ring,

rot, PVC-ummantelt
Stecker 3-polig, Kunststoff

FlachsteckanschluB3
Stecker 3-polig, Kunststoff, mit

FlachsteckanschluB, DIN 9680
Steckdose 3-polig, Kunststoff

FlachsteckanschluB
Steckdose 3-polig, Kunststoff, mit

FlachsteckanschluB, DIN 9680

StoBdampfer f. PAV/SR 2.7 X, 3

StoBdampfer fiir Peitz PAV/SR 2.7 Ausf. X, 335 mm
StoBdampfer f. 120 SR A,

20724004
StoBdampfer fiir AL-KO 120 SR Ausf. A (20724004)

Knott Fettkappe @ 52 mm auf3en
KNOTT Fettkappe @ 52 mm auBen
Knott Zugodse

KNOTT Zugose

StoBdampfer KF/KR/KV/KRV 13, K

KV 13HV-C, KR 13/82, GTA 1.3,
KNOTT StoBdampfer fur KF/KR/KV/KRV 13, KR 13/7-C,

KV 13HV-C, KR 13/82 und Grau GTA 1.3
(87000713, 87000709)
StoBdampfer KF 27, KFG 27, 30

87 0039 09
KNOTT StoBdampfer fir KF 27, KFG 27, 30

87003913, 87003909
@ 12 mm Auge, Gesamtlange 547 mm
BUNTE Bremsbackensatz B2050

200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BUNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,

fir Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit

2 Bremsbacken primaér, 2 Bremsbacken sekundar,
4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang,

4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,

(fiir eine Achse)

BUNTE Klemmbhalter, f. Stiitzrad

@ 60 mm
BUNTE Klemmbhalter, fiir Stiitzrad @ 60 mm, mit

Knebelschraube M12, 10 Bohrungen @ 11 mm,
Lochabstand universal, Stahl verzinkt
Drahtseil m. Karabinerhaken 6

verzinkt

Tel: +49(0)5409 403410 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 403434 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

10/10

10/10

10/10

2/2

4/13

30/30

10/10

4/4

40/80

8/8

560/560

1/1

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

0

40

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-ldent.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA210015631, lhre Referenznr.:

Pos.

Nr.

lhre Artikelnr.

@BiNTE

Seite 4 von 7

Lieferungsnr.:

Beschreibung

Geliefert/
Bestellt

DI210702895

Riickstand Einheit

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

Helmut Biinte GmbH

20468

80050

20463

20461

20475

40466

90100

14908

40216

40217

70154

10907

70200

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

Drahtseil mit Karabinerdsenlasthaken (2,5 t)
6mm, L: 10 m

Gasfeder 2500 N, 700 mm, Hub 3
Gasfeder fur Pferdeanhanger,

mit Augen @ 8 mm, 2500 N

Zugstange f. PAV/SR 1,3 X, 460
Zugstange flr Peitz PAV/SR 1,3 Ausf. X, 460 mm
Gasfeder 1250 N, 700 mm, Hub 3
Gasfeder fur Pferdeanhanger,

mit Augen @ 8 mm, 1250 N

Gasfeder 750 N, 700 mm, Hub 30
Gasfeder fur Pferdeanhanger,

mit Augen @ 8 mm, 750 N

Distanzstiick M10 x 50 mm

Distanzstiick M10 x 50 mm

SIMOL Ausdrehstiitze

19 mm Sechskant
BPW Fettkappe @ 53 mm auB3en

BPW Fettkappe @ 53 mm auB3en, mit Aufdruck ALKO
BUNTE AchsstoBdampfer

universal, 1500 kg, 260/410 mm
BUNTE AchsstoBdampfer universal, schwarz,

2 x gummigelagerte Gelenkanschlussaugen M12,
inkl. Schraubenmaterial, 260/410 mm lang,
Einzelachse bis 1500 kg, Tandemachse bis 3000 kg
Riffelradbolzen M 12 x 1,5

Riffelung 14 mm
Riffelradbolzen M 12 x 1,5, Gesamtldnge 46 mm,

Riffelung 14 x 9 mm, Gewindelange: 31,5 mm, verz.
Kugelbundmutter M 12 x 1,5 mm,
Kugelbundmutter M 12 x 1,5 mm, SW 17

BUNTE Flanschmutter

M24 x 1,5 mm, SW 32
BUNTE Flanschmutter M24 x 1,5 mm, SW 32,

@ auBen 49 mm, Anzugsdrehmoment 280 Nm

ASPOCK Earpoint IlI RL links

m. NSL, 5-pol. Bajonett
ASPOCK Earpoint Il Ruckleuchte links, mit Blink-,

Brems-, Schluss- und Nebelschlusslicht,
Dreieckriickstrahler, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel

H: 219 x B: 146 x T: 53 mm

StoBdampfer f. AK 0908/1308

Tel: +49(0)5409 403410 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

2/2

1/1

3/3

3/3

4/4

0/1

2/2

1040/104
0

10/10

15/15

12/12

10/10

1/1

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

1 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

USt.-ldent.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA210015631, lhre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@BiNTE

Seite 5von 7

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI210702895

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

90107

66059

202470

30030

40871

40875

40873

40874

10580

401160

40784

42032

80595

Helmut Biinte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

AK1402
StoBdampfer fiir Grimer AK 0908/1308, grau

Nachstellkeil, 2-teilig

f. RB 20-2425/1, 520, S 2005-5

Nachstellkeil, 2-teilig, fir Radbremse Typ KNOTT
20-2425/1, SCHLEGL 520, BPW S 2005-5 RASK
Achsstossdampfer rot

bis 1800 kg/ Paar
AchsstoBdampfer rot

Lange: 255/380 mm

bis 1800 kg/ Paar

Spiralhaken f. 8 mm Seil, schw
Kunststoff ummantelt
Spiralhaken fiir 8 mm Seil, schwarz,
Kunststoff ummantelt
Seitenpolster

250 x 1500 mm,schwarz, 2 Stiick
Seitenpolster fur Pferdeanhanger,

250 x 1500 mm, schwarz, 2 Stiick,
auf Sperrholzplatte mit Schaumstoffkern
Abdecknetz 1,5 x 2,7 m

m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,

1,5 x 2,7 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt
Abdecknetz 2,5 x 4,0 m

m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,

2,5 x 4,0 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt
Abdecknetz 2,0 x 3,5 m

m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,

2,0 x 3,5 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt
Abdecknetz 2,5 x 3,5 m

m. Expanderseil, 45 mm Maschen
ASPOCK DC-Verbinder

3-teilig

BUNTE Steckachse mit Splint

@ 20 x 120 mm, verzinkt
BUNTE Steckachse mit Splinzt, @ 20 x 120 mm,

verzinkt
BUNTE Radlagersatz f. AL-KO

RB 1636/1637
Safety-Ball @ 50 mm, Kunststof

KNOTT Safety-Ball, Kunststoff
Faltenbalg fur AL-KO 2,8 VB/351
@ 55/67 mm

Tel: +49(0)5409 403410 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

9/9

1/1

20/20

1/1

2/2

2/2

4/4

0/2

0/30

10/10

0/30

35/35

15/15

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

30

30

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-ldent.: DE286597678



Lieferschein

@BiNTE

Seite 6 von 7

Auftragsnr.: DA210015631, lhre Referenznr.:

Pos. Nr.

lhre Artikelnr.

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI210702895

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

59 400601

60 40279

61 901641

62 90109

63 80507

64 90403

65 805010

66 405110

67 400121

68 40009

69 40010

70 400140

71 80576

72 90168

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com

Faltenbalg @ 55/67 mm, fir AL-KO 2,8 VB/351 VB
BUNTE AbreiBseil 1600 mm

mit Karabinerhaken (DIN 5299)
BUNTE AbreiBseil 1600 mm, mit Karabinerhaken

(nach DIN 5299) und Ring, rot, PVC-ummantelt
Made in Germany
Lasche u. Ring, Gr. 1, 800 daN

m. Schrauben, Lécher @ 10mm
StoBdampfer f. KFG 35-D/D1, KR

KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35
KNOTT StoBdampfer fur KFG 35-D/D1, KR 35-B, KR

35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35-A (87003613, 87003609)
Knott Halbschale

KNOTT Halbschale

Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/

160 x 35
Bremsbackensatz fir AL-KO 1635/36/37, 160 x 35,

mit 2 Bremsbacken primar, 2 Bremsbacken sekundar,
2 Zugfedern, 4 Niederhaltefedern, 4 Halteplattchen
KNOTT AuflaufstoBdampfer

KF27-B, @ 14 mm
Stabilus-StoBdampfer f. 161 S

neu, 505 mm, 370556
StoBda@mpfer fir AL-KO 161 S,

neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm
(370556, 581468, 370557, 370558)
BUNTE Kugelschutzkappe schwarz

mit Schlaufe, Kunststoff
BUNTE Kugelschutzkappe schwarz mit Schlaufe,

Kunststoff

WW 30-D3-1412, -3000 kg

@ 50-51, kz. 40 mm, 14,5/12,5

WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 30-D3-1412, bis
3000 kg, @ 50-51 mm, Lochabstand kreuz 40 mm,
Bohrungen @ 14,5/12,5 mm, Stutzlast 150 kg,
Temperguss

EM 220 R, Ausf. A, @ 45/46 mm,

K 40 mm, Bohrlécher 12,5 mm
EM 220 R, Ausf. B, @ 50/51 mm,

K 40 mm, Bohrlécher 12,5 mm
EM 350 R, Ausf. CH, @ 60 mm,

H 54 mm, Bohrl6cher 16,5 mm
BPW Spreizschloss f. S 2035/20

05.359.01.02.0
BPW Spreizschloss flr S 2035/2005-7 RASK

Knott Faltenbalg universal @ 5

Sparkasse Osnabriick

Volksbank GMHiitte

10/10

0/50

20/20

52/52

2/2

0/2

2/2

50/50

2/2

0/2

0/3

0/1

4/4

4/4

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

50

0

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-ldent.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA210015631, lhre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

Beschreibung

@BiNTE

Seite 7 von 7

Lieferungsnr.:

DI210702895

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

73

74

75

76

77

78

40876

70049

40136

400131

40104

701541

m. Schraubenabdeckung

Knott Faltenbalg @ 55/60

mm,

universal mit Schraubenabdeckung

Abdecknetz 2,5 x 4,5 m

0/1

m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Verschlussdeckel f. RB 200 x 5 20/20

Knott @12 x 6mm hoch

KNOTT Verschlussdeckel fir Ankerplatte 200 x 50
BUNTE Stiitzrad, @ 60 mm 80/80

vollautom., 220 x 65, 670 mm
BUNTE Stiitzrad, @ 60 mm, vollautomatisch klappbar,

220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhdhe
670 mm, Ausdrehldnge 235 + 335 mm, Stutzlast im
Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, mit 10-Loch

Flansch, verzinkt

EM 350 R, Ausf. B, @ 50/51 mm, 2/2

K 40 mm, Bohrlocher 14,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg,

Ausf. B, @ 50/51 mm,

Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm,

Bohrungen 14,5 mm

BUNTE Stiitzrad, @ 60 mm 0/95
vollautom., 200 x 60, 560 mm

AL-KO Flanschmutter

M 27 x 2,0 mm fiir 2361
AL-KO - Flanschmutter M

2361, @ auBen 59 mm

16/16

27 x 2,0 mm, SW 36, fur

95

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Versandart:  eigene Abholung

Helmut Biinte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-ldent.: DE286597678



